— N M 0 © 0 — N M < D © b~ 0

o
S

1

—

H

=
T

8 7 65 4 3 2 1

EUEL R
0] RS WEAL,

o

f=)

ot

1.

O >~ © v ¥ O N

il Ul




2. thg 1Y 90 ohE B AL Adsa 57t 2L
0] BOFE WEAL.,

6 ¢ 1
51 2
49 3
31 b 4
2 ¢ ]
1¢ 6




3.  TFe 19 9o 7R 9 49t 29 49 27} 6o] HEE st 52
AR o= olo] 1S TFAL.

= N W s Ut O

12 11 10 9 8 7

= N W s Ut O

12 11 10 9 8 7




4.

& WupolmoflAf "2 ko] ‘m} ghof et dolof HlEE 7]

E YEfAL L.
=7 T E | v o}
™ol Zol(ecm) [ 80 | 7.1 | 64| 6.0
=A &g | Al =2
™ol Zo](cm) | 5.3 | 48 | 43| 4.0
> =
gy 4
> =g =




& Wutol oA “m} o] I ol o
e

<A g | A
o] o] (cm) | 16.0 | 14.2 | 12.8

=A & | F | A | w2
™ol Zo](ecm) | 10.6 | 9.6 | 8.6 8

o

vV V
0
il
J2
=3




& Wutolmofl A 2 o] m| o o
e

= g |
o] o] (cm) | 16.0 | 14.2 | 12.8
= E % | A E2E
™ol Zo](ecm) | 10.6 | 9.6 | 8.6 8
> =
3
> He i




1

2
o] Folg 16em 2 T 0 F SEHE e kT o] Y
cm 2 THEo]o} §1=2] L5}A Q.

> E

> &He: 4em

16x—x%:4(cm)




o] wte} ydH 48 B B4 vEgsych [
oture whe WU W B FoHA Q.

1, 4, 9, 16, 25, 36,---

BA [ AR ok S Autdyr?
=

>
> =g 7,49

B

THAZ UoE FE=T7x7=49

SHAZ L} = 5= 8x8 =064

IHAZ o= F=9x9 =281

10HA R oL 4= 10x 10 = 100
olQlo = o 712 BAIE 9HE 4 AFUH




= A7

Azt o

Al

=
s



<
TE
i
[mt
E_]a .
mh Wo,
o T
.Hl O_E
ol Bo

B
N e

of &



<[z
%S
i
[mt

Qi
=
sl
)

g

Gl

=

ol
™

ojp

11.

of

]
L

Al A5 Zol7k 2eme] W[ = F em? GUR (¥

=z O -

3)

T=

cCh "
H -

>

3X2%x2=12




<|m
5%
Hj
[mt
i
=
il M
B

g

Gl

R

o o
(R

op &K

A s wAZ Bol7t seml A [ | em QU7 (W

AE v

|
=

o= g 714

X3Xx2=18

3
o|9|




I8 9ol 27t 4

O
=

13. o

12




14. MFolg At8ste] 1de wet 2t 7| &
o Ztm = @ T olA] FSIA L.,

Hgolg wer A= o2 ZRH]
Al ByUY. A4S do exs
A&y,

FAHew gy

\VARR 4
02
i

60 °



15.

AZEo| S Agsl] 189S uhet A4wr| S
o] 4= 2 ZQ1%] FBHA L.

11 N

HEo|E wow 9% ofd ZHol

oo 2yun. FJ2 Aol e=5

A&
. ‘ . ’
cgzuEg Hyow
Aol gro] e

gro= HEyrh

cCt "
H -

>
|> b= 45°

oH =



16. MFolE Atgste] 1dS wet 2t 7|5
o Ztm = @ T olA] FSIA L.,

HEo|E wow  UZ ofd BAYo]
AAcl AUt AL do] oEE
A&t

Hyow
ygy




17.

/\Hio] =

ARgato] TR et 2wl g

o] Ztr = @ rolx] 1L3IA| L

11 N

4= ot 370l

MZol2 wto g

Aedrht FPun. Fe Ao exs
A

9z g8 go) o L]
e By @ o
ThiEE Aayn A&y
2

H7ow

s g

it

vV V¥

0x
iU

75°



18. qt& met vdd 5

Ao T2 HPA He oA L.

il
HL
k]
M
Y
it
re
i
%2,
ol
i
o

1,1, 2,4, 7,11, ---

BA [ AR ok S Autdyr?
=

>
> =g 7,16

B

THAZ Y= = 11+5=16

SHAZ Q= 4= 16+ 6 = 22

OHAZ }o L 4=99 4 7=199

10HAZ o= £E=29+8=37

olQlo = o 712 BAIE 9HE 4 AFUH




19. o] et JdE 42 BT BAS wEAEUST [
UL WL MYT FE THHA L.

1, 3, 6, 10, 15, 21,---

BA [ AR ok S Autdyr?
=

>
> =g 7,28

B

THAZ Yo =21 +7=28

SHAZ Q= 4= 28 +8 =36

IHAZ Y= 5=36+9=45

109 =E Y= 4+=45+10=55
olQlo = o 712 BAIE 9HE 4 AFUH




20. Ao mel ydE 48 By Bas wsgsyc [

e TS A

ot
R

=3
H

flo

SHA]

lo

THAE Yo = 64x2 =128

SHAZ L} Q= 4= 128 x 2 = 256

IHAZ L} = 5= 256 x 2 = 512
I0HAR Q= 4= 512x2 = 1024
o9z o 71x] BAIE 9HE 4 AFUH




